

坚定理想信念 畅谈心得感受

——中机国际党员学习习近平总书记在建党100周年大会上的重要讲话

编者按:7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会隆重举行。中机国际全体干部职工认真收看大会盛况。习近平总书记的重要讲话,在广大干部职工中引发热烈反响。大家深受鼓舞、倍感振奋,畅谈心得感受,表达“感恩、听党话、跟党走”的真挚情怀。大家纷纷表示,要大力弘扬伟大建党精神,牢记初心使命,坚定理想信念,以实际行动为党和人民建功立业。

党办纪检党支部 万鹏

一百年来,一代又一代共产党人前仆后继,谱写了可歌可泣的壮丽诗篇,创造了彪炳史册的人间奇迹。以史为鉴,开创未来,江山就是人民,人民就是江山,我们已经顺利实现了第一个百年奋斗目标,在向全面建设社会主义现代化

化强国的第二个百年目标迈进的道路上,我们将继续不忘初心,牢记使命,砥砺前行。奋斗正青春,请党放心,强国在我们。何其有幸,生于华夏,五星闪耀皆信仰,祝福伟大的祖国繁荣昌盛,锦绣辉煌!

综合管理党支部 赵彦清

习近平总书记的讲话全面总结了党带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大贡献,特别是完成第一个百年奋斗目标,实现了从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的伟大飞跃。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。我们要始终

坚持光荣革命传统,用党在百年奋斗中形成的伟大精神滋养自己、激励自己,以“赶考”的清醒与坚定答好新时代的考卷。我们要牢记习近平总书记殷殷嘱托,埋头苦干、攻坚克难,勇于担当作为,不负时代,不负韶华,创造一流业绩。

资产财务党支部 刘箴

资产财务党支部全体党员观看庆祝中国共产党成立100周年大会后深受鼓舞、感慨万分。中国共产党人坚强不屈、不怕困难、开拓创新,团结带领中国人民实现了第一个百年奋斗目标,在迈向第二个百年奋斗的历

程中,支部全体党员会更加自觉地发挥党员先锋模范作用,引导和教育青年员工坚定理想信念,以史为鉴、胸怀伟业、奋勇前进,为开创中国美好的未来、党的事业永续相传、为实现民族复兴的中国梦努力奋斗。

报刊编辑党支部 张静

今天怀着激动的心情观看《庆祝中国共产党成立100周年大会》现场直播,习近平铿锵有力的声音一直回荡在耳边,这是一个充满庄严感和自豪感的伟大历史时刻。习近平代表党和人民庄严宣告,经过全党全国各族人民继续奋斗,我们是实现了第一个百

年奋斗目标,在中华大地上全面建成小康社会,历史性的解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣!这是中国人民的伟大光荣!这是中国共产党的伟大光荣!

经营战略党支部 李创

建党红船,百年风雨;今朝中国,江山如画。日月其迈,岁律更新;百年沧桑党辉煌,今朝同庆诞辰日!一百年沧海桑田,一百年风风雨雨,一百年曲折探索,一百年腾飞跨越一百年同舟共济,一百年众志成城!今天我们迎来了中国共产党的百年华诞,庆祝中国共产党成立100周年大会唤

醒一幕幕动人的红色回忆。我们何其有幸,生于华夏,生于盛世,见证百年!我们长在红旗下,生在春风里,不经战乱,不缺衣食。人民有信仰,国家有力量,民族有希望,目光所至皆华夏,五星闪耀皆信仰。祝福伟大的祖国繁荣昌盛!伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!

国际展览二部(数据中心)党支部 姜东

党史上,无数革命先辈,无悔青春热血,用他们生命换来的今天,现在的一切都证明,他们当初的选择是无比正确的,社会主义永远不会辜负中国。多想让你看看百年后的中国,不用担惊受怕四处流离失所;多想让你看看

百年后的中国,吃得饱穿得暖每天都很快;多想让你看看百年后的中国,告诉你每一代都在努力建设我们的祖国,我们会把祖国建设的越来越好。多想让他们看看百年后的中国,这盛世,终如您所愿了!

国际展览三部(国际展览四部、广州中汽)党支部 林翠薇

党的100年,中国共产党人始终以初心为桨、借时代之舟、化使命成帆,在全面建成小康、铆足劲战胜疫情、织民生保护网、抓“六稳六保”的航路上不断地砥砺前行。从事基层党务工作几年,让我懂得党务工作要扎根基层、积蓄力

量,用好各种导向标,方能吹响确确砥砺前行冲锋号,架起沟通桥梁,巧解发展难题,发动基层党组织的先锋堡垒作用,在日常工作中从我做起,从小事做起,严于律己,共同增进党领导下的幸福感、获得感、满足感与安全感。

工程成套事业党支部 姚一川

今天,我们回顾历史,不仅是缅怀党的光辉业绩,更重要的是着眼新世纪,作为新世纪的青年,我们要肩负起党和祖国人民的重托,重塑这东方巨龙的雄姿。我们所肩负的历史重任,这是何等伟大、何等光荣、何等艰巨啊!青少年朋友们,作为21世纪中国的主人,我们是否感觉到建设祖国的重任已责无旁贷地落到我们这一

代人的肩上?既然是这样,我们还有什么时间去犹豫,去浪费?我们是成长中的一代,我们是改革中的一代,我们是开创未来的一代,新世纪祖国的建设,离不开党的领导,也离不开青年一代的创造和奋斗!努力吧!新世纪的宠儿,把我们的青春,把我们的生命,把我们的一切都奉献给党,奉献给我们亲爱的母亲!

中汽配件党支部 李素文

听了习近平总书记的讲话,我思绪万千。中国共产党历经百年沧桑,迎来辉煌成就。入党时我还是一名大学生,对党的认知还比较肤浅;23年过去了,除了做好本职工作,现在我还是一名基层党务工作者。如何把党和上级的指示精神及时准确的反馈给大家,

如何把理论与公司的实际结合起来,也成了我日常工作的一部分。今后我必将更加严格要求自己,尤其是在面对党务工作中存在的问题时,拿出迎难而上、迎难而上的精神,实实在在地担当好党务工作者这个角色,力争把党务工作做得更好!

辽宁中汽党支部 张秋颖

100年辉煌征程,100年丰功伟绩。今天,参加公司组织的收看中国共产党在天安门广场举行的建党百年大会,深受鼓舞,热血沸腾。习总书记说:“我们要用历史映照现实,远观未来”。2021年自党史教育学习以来,我通过学习强国、中机国际OA、公众号及共产党员网等多平台进行多角

度的深入学习并结合项目经营实战,学思鉴悟、学做结合、知行合一,始终与国机集团、中机国际在思想觉悟上保持一致,始终为中机国际的高质量发展探索转型新路径,攻坚克难,勇挑重担,借鉴历史的智慧,在党的光辉沐浴下,用新思维、新模式开创公司发展新未来!

国机展览党支部 丁建荣

历史映照现实,党的百年历史证明,我们的党,不仅善于破坏一个旧社会,还善于建设一个新社会,没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族的伟大复兴。在创造、建设新中国和改革开放的过程中,老一辈的革命家,以及无数先烈和仁人志士为中国民族的伟大复兴贡献了生命和力量。作为会展行业的一员,我们的使命是以展兴

业、以展报国,在党的新一个百年征程中,作为基层党员,我们必将高举当代马克思主义,做到四个意识,四个自信,两个维护,发挥党员的先锋堡垒作用,在展会现场,通过党员服务窗口等形式,为客商提供现场服务,在展会筹办过程中,积极寻找行业亮点,丰富展会题材,提升中机国际的核心竞争力,为客商提供更优质专业的会展服务。